



## **Житель города Набережные Челны подозревается в незаконной организации и проведении азартных игр**

В следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело отношении 19-летнего Максима Тухватуллина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По предварительной версии, в январе 2016 года в городе Набережные Челны в помещении бывшего кафе «Пателефон» Тухватуллин организовал незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны.

2 февраля оперативными сотрудниками Управления МВД России по городу Набережные Челны незаконная игровая деятельность была пресечена. С места преступления были изъяты 24 компьютера и 5 игровых автоматов, которые направлены на экспертизу.

Вину Тухватуллин не признал. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1016933>